



Хорошо известно, что школы-пансионаты предоставляют лучшую академическую подготовку, доступную в Северной Америке. На их территории царит требовательная, увлекательная и динамичная академическая атмосфера, которая вооружает школьников знаниями и умениями, необходимыми для поступления в выдающиеся колледжи, прививает любовь к открытиям, и развивает безграничное мышление.

Академическая программа в школах Консорциума основывается на общеобразовательной философии. Учащиеся одинаково вовлечены в изучение гуманитарных и естественных наук; в старших классах школьники получают возможность специализироваться и изучать предметы университетского уровня. В программы большинства школ инкорпорировано обучение с использованием информационных технологий, с круглосуточным доступом к Интернет, электронной почте и локальной сети как в аудиториях, так и в общежитиях. И учащиеся, и учителя используют ноутбуки для поиска информации в сети Интернет, выполнения домашних заданий и подготовки презентаций.

Количество учащихся в классах (обычно не больше 15-ти) позволяет обеспечить активное участие, взаимодействие и практический опыт для каждого школьника.

Качество преподавания превосходное. Все преподаватели квалифицированы и дипломированы, а большинство имеют ученые степени по своей специальности. Большинство из них старожилы с опытом преподавания в 10 лет. Большинство учителей в школах-пансионатах (более 90% в большинстве школ) проживают на кампусе. Их постоянное присутствие и соотношение учащихся и учителей, достигающее 7:1, гарантируют школьникам дополнительную помощь, неформальное обращение к учителям с вопросами и опеку над детьми.

Предметы университетского уровня

Каждая из школ Консорциума предлагает предметы университетского уровня, называемые предметами повышенной трудности или AP. С помощью таких предметов, а также экзаменов учащиеся могут обеспечить себе более высокий статус в большинстве колледжей и университетов. Предметы повышенной трудности предлагаются в более, чем 30 дисциплинах, включая историю, математику, экономику, иностранные языки, изобразительные искусства, физику, психологию, биологию, музыку. За пределами США и Канады университеты более 40 стран признают предметы повышенной трудности при поступлении выпускников.

Программа международного бакалавриата

Многие из школ Консорциума предлагают программу международного бакалавриата, которая представляет собой сложную двух-годичную программу, прежде всего направленную на учащихся 11 и 12 классов.

Это всеобъемлющая программа предполагает сложные задания, выходящие за рамки традиционного учебного плана старшей школы, и создана для того, чтобы тщательно подготовить учащихся к жестким требованиям университетской программы. Школьники, занимающиеся по этой программе, учатся быть активными, всесторонне развитыми личностями и ответственными гражданами мира. Учащиеся, успешно завершившие эту программу, смогут поступить в ведущие вузы мира.